11Iro

Amsa: 3os
Bo3spact: 75

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.04.2013 19:23:56

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.04.2013 21:57:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276734/answer/276745




3opaBcTByXTe! Takue MpOSBIEHUS BIOHE NOMYCTUMEL B IEPBEIE HECKOJIBKO HEMIENb II0CTIe
onepauru. OCOOEHHOCTHIO BHIIOHEHUS 9TOW MaHUITYJISIIUNA MOXKEeT ObITh HEOOIbIas TpaBMaTU3aLKs
TKaHEW MO4YeBOro Imy3kbIps. [Ipu 3aTsHYBLUIEMCS IIPOIIECCE PEKOMEHIyI0 BaM 00paTUTECS K XUPYPTY,
KOTOPBIH BBIIOJIHAT OIlePaLUIo.



